

МОТИВИ

които налагат промени в Наредба за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Кочериново:

Причините и обосновката за конкретната необходимост от промяна в Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Кочериново /наричана по нататък Наредбата/ са свързани с приетото Решение №704 от 5 октомври 2018 г. на Министерския съвет на РБ. С приемане на решението се въвеждат изменения в съществуващите услуги, вписани в Интегрираната информационна система на държавната администрация – Административен регистър /АР/ - модул Административни услуги.

В Приложение № 3 на Решение №704 се предлагат мерки за **заличаване** от Регистъра на услугите на определени, съществуващи в момента, административни услуги.

В Приложение № 4 на Решение №704 се предлагат мерки за **вписване** на неписани административни услуги.

В Приложение №5 се предложени мерки за предоставяне на административни услуги като вътрешни административни услуги, когато е необходимо потребителите да предоставят документ, издаден от една държавна институция пред друга такава. След въвеждането на комплексното административно обслужване в рамките на една институция, обменът на информация между администрациите във връзка с оказваните услуги /включително чрез СЕОС/ е нов, следващ етап по отношение намаляването на административната тежест.

Промените поражда липса на съответствие между нормативно определените услуги в АР и наличните такива в Приложение № 1 на горесцитираната наредба на община Кочериново.

Във връзка с гореизложените причини, на Общинският съвет се предлага:

1. Да заличи част от услугите в Наредбата съгласно приложението на МС.
2. Да добави новите услуги съгласно приложението на МС. За тези, които се вписват /добавят/ в наредбата за първи път, Общинският съвет определя и съответната цена на услугата, идентична със съществуващите сходни услуги и обвързана с разходите по предоставяне на услугата.
3. Да направи изменения в услугите, пораждащи несъответствие. Двете промени в съществуващите административни услуги в Наредбата, които се предлагат, са обусловени от следното:

а. В услуга ОБАЗ - Административно-технически услуги - Устройство на територията – 9.

Разглеждане и одобряване на инвестиционни проекти, по които се издава разрешение за строеж, текста „ * Преустройство, промяна предназначението на съществуващи сгради” се изменя и да се чете както следва: „* Преустройство на съществуващи сгради”.

Промяната е необходима, защото с Приложение №4 на цитираното решение на МС „Мерки за вписване на неписани услуги в Регистъра на услугите”, услугата „ Промяна предназначението на съществуващи сгради” се извежда като самостоятелна и ще се получи дублиране със вече съществуващ в Наредбата текст.

б. Услугата „31. Издаване на скици за недвижими имоти” се изменя в „31. Издаване на скици за недвижими имоти - а. За нови скици ; б. За презаверяване на скица, от издаването на която са изтекли 6 месеца. Приета е обосновката, направена в Приложение № 3 на цитираното решение на МС- „Мерки за заличаване от Регистъра на услугите”, позиция 309. Там е записано, че съгласно последните изменения в нормативната уредба, засягаща кадастъра, няма правно основание услугата „презаверяване на скица” да съществува като самостоятелна услуга и да фигурира като вписана в Административния регистър. Дава се възможност общините да обявят при пре-

